

体操世锦赛收官

中国队摘二金两银



韦筱圆获女子高低杠冠军

牌得主，邹敬园是毫无疑问的夺冠热门。他倒数第二个出场，拿出一套难度分 6.900 的动作，为全场最高，同时又以极佳的动作质量拿到 9.266 的完成分，最终以总分 16.166 分收获个人第三枚世锦赛双杠金牌。

“其实刚才比赛我有想过用 6.5 的难度，然后看发挥，但是后面还是觉得更想去挑战自己。这一套 6.9 的动作一直没练，今天下来感觉已经不错了。”邹敬园夺冠后说。

德国名将、东京奥运会银牌得主卢卡斯·道斯以 15.500 分位居第二；铜牌被菲律宾选手卡洛斯·尤洛获得，成绩为 15.366 分。

尤洛当天还在男子跳马比赛中收获银牌。亚美尼亚老将阿图尔·达夫强夺冠，乌克兰选手伊戈尔·拉迪维洛夫获铜牌。中国选手没有人入围该项目决赛。

女子平衡木决赛中，中国选手欧钰珊以资格赛第一的身份出战。但脚伤限制了她的发挥，比赛过程中出现掉木，最终以 13.000 分的成绩排在八名决赛选手的第六位。日本选手渡边叶月以 13.600 分获得金牌，加拿大选手伊丽莎白·布莱克以 0.034 分之差位居第二，另一位日本选手宫田笙子以 13.533 分排名第三。

“今天除了掉下来的动作，其他都挺好的，我对自己的表现还是满意的。”欧钰珊说，“脚上的伤病比团体决赛的时候要好多，但还是活动度(范围)比较小，有些动作站不稳，会很痛，接下来回去先把脚伤养好。”

最后进行的男子单杠决赛中，两名中国选手孙炜与张博恒分别以第四名和第五名完赛，美国选手布罗迪·马龙以 0.1 分的优势战胜全能冠军桥本大辉获得金牌，铜牌被巴西选手亚瑟·马里亚诺获得。

女子自由操金牌被英国本土选手杰西卡·加迪洛娃夺得，美国选手乔丹·奇利斯和巴西名将丽贝卡·安德拉德分列二、三位。

新华社英国利物浦 11 月 6 日电 (记者 肖亚卓 张薇) 第 51 届体操世锦赛 6 日在英国利物浦落幕，最后一个比赛日，中国选手邹敬园在男子双杠项目中以绝对优势获得金牌，这也是他在本届世锦赛上继男子团体金牌和吊环银牌后获得的第三枚奖牌。

中国队共摘得男子团体、男子双杠、女子高低杠三枚金牌，以及男子全能、男子吊环两枚银牌。

作为东京奥运会双杠项目冠军，2017、2018 年连续两届世锦赛该项目金牌得主，邹敬园是毫无疑问的夺冠热门。



中国队夺得男子团体冠军



邹敬园夺得男子双杠冠军



张博恒获男子个人全能亚军

让车辆驰骋在美丽风景中

通讯员 刘明 宋玉凤



恒口示范区工作人员加装道路隔离网。



恒口示范区清理道路两旁杂物。



汉滨区江北街道办整治国道沿线市容市貌。

“恒大路路口乱停乱放，乱搭乱建的现象彻底整治后，环境大为改变。”长期居住在恒大路口的王女士说：“以前家门口车都堵满了，特别不安全，出门都害怕，总是担心小孩的安全……”

“316 国道周边环境变美了，沟渠通畅了，绿化带都加装了篱笆，就连树木都修剪得整齐了……”路过的群众，不时地纷纷议论。

316 国道是贯穿我市东西的大动脉，也是展示安康对外形象的窗口。为抓好“畅安舒美”路容路貌环境，推进安康创文工作提质增效，我市扎实开展路域环境综合整治，推动解决公路两旁“脏、乱、差、堵”等老大难问题，全力营造安全、畅通、有序、和谐的公路通行环境，不断提高群众出行安全感，获得感和满意度。

整治行动中，恒口示范区将国道路域环境整治与创文、作风建设结合起来，聚焦“千里文明路、共建文明城”主题，按照“扫干净、摆整齐、补短板、治秩序、拆违建”的基本要求，坚持市区联动、条块结合、分工负责、群众参与、疏堵并举、标本兼治，压实压紧各级各部门、各村(社区)主体责任，联合交通、公路、城管、住建、交警等行业管理部门和村(社区)力量，集中开展 316 国道创文综合整治，集中解决国道沿线乱停乱放、乱搭乱建、出店占道经营、周边环境“脏乱差”、日常管理不到位、设施不完善等问题，建立长效管理机制，持续巩固交通干道文明创建整治成果，改善沿线整体环境，不断提升文明城市形象。

“近期，对 316 国道过境段存在问题进行了集中整治，要求各工作组、行业部门严格按照时限规定，以务实的工作作风，过硬的工作措施，迅速行动、狠抓落实，做到天天有进度、周周有突破，坚决克服畏难情绪，切实增强创文工作的紧迫感、责任感，全力以赴做好创文迎检冲刺各项工作。”恒口示范区创建全国文明城市指挥部办公室王建平说：“我们还将加

强创文宣传普及，充分发挥志愿者、学校、村(社区)网格员作用，提升群众的知晓率和满意率。同时，抓示范点与模范典型打造，精准抓好各项创建工作任务落细落实落地。”

创文工作开展以来，恒口示范区扎实推进各项工作，社会文明新风深入人心，城市基础设施逐步提升，城乡管理更加文明高效。特别是近一年来，解决了一批重点难点堵点问题，推动政务环境、营商环境、法治环境、市场环境、人文环境、生活环境、社会环境、生态环境、社会文化环境等专项提升。办好教育、医疗、交通等社会民生的实事，集中整治“路面不平、路灯不明、交通不畅、公厕紧缺、垃圾不清、环境不洁、乱搭乱建”等与群众生活息息相关的问题，补短板强弱项，人民群众得到了实实在在的“获得感”。

与此同时，汉滨区江北街道办也重拳出击，对 316 国道江北段沿线环境进行集中整治，全力巩固提升创文成果，促进国道沿线“颜值”再提升。

整治工作中，该办主要领导带领交警、城管、“两违”、环保、交通及沿线村社区包联单位干部、社区干部聚焦市容秩序、环境卫生、行业管理、宣传氛围等方面突出问题，采取“集中整治与规范疏导”相结合的方式。整治工作由网格员落实“门前四包”，清理占道物品，宣传综合整治、创建全国文明城市的重要意义；同时，深入各建筑工地，督促建好工地围挡，覆盖裸露土地，避免扬尘污染；督促沿线汽配门店、摩托车修理门店经营户落实“门前四包”，清理油污和卫生死角；引导车辆规范停放，依法取缔国道沿线占道经营“大篷车”……

截至目前，整治行动在 316 国道沿线共纠正占道经营户出店占道经营行为 300 余次，清理拖移车辆违停 110 余次，劝离流动占道摊点 800 余个，施划汽车、摩托车停车位 600 余个，拆除沿街乱搭乱建 30 余处，清理清运沿线大件垃圾杂物 150 余车。



安全畅通的道路环境让行车更舒畅。



国道焕然一新。



汉滨区江北街道办上门宣传创文知识。



加装安全桩，行车更安全。